

КРАСНОЕ КРИАМЬЕ

Газета выходит с 13 августа 1919 года

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

№ 280 (22 280)

Вторник, 6 декабря 2016 года

Послание Президента – призыв к действию

Глава Удмуртии Александр Соловьев прокомментировал послание Президента России Федеральному Собранию РФ

- В Послании не раз прозвучало слово «справедливость». Для нашего народа это понятие – не пустой звук. Мы знаем, как люди относятся к проявлениям несправедливости.

И не случайно наш Президент отметил, что принципы справедливости, уважения и доверия касаются не только международных отношений. Они должны быть гарантированы и внутри страны, в отношении каждого человека.

Считая такой акцент очень важным с точки зрения укрепления доверия народа к власти, к руководителям всех уровней. Не зря же больше всего люди уважают начальника, директора, который «строг, но справедлив». Всем нам нужно прислушаться здесь к Президенту.

Несмотря на сложную ситуацию в экономике страны, Владимир Владимирович Путин подтвердил также, что социальное развитие остается приоритетом. Поставлены важные задачи в здравоохранении и образовании, будут выделены ресурсы. Если говорить о высокотехнологичной медицинской помощи, мы тоже не сидим сложа руки. В сентябре из бюджета Удмуртской Республики на эти цели были выделены дополнительные 50 млн. рублей. По году такую помощь получат 3456 пациентов, почти в пять раз больше прошлогоднего. В соответствии с указанием Президента будем работать над подключением к скоростному интернету медицинских учреждений.

Также Президент пообещал поддержку регионам в строительстве школ. Правительство республики делает все, чтобы средства из федерального бюджета поступали в республику. Нам нужны новые школы, и первая из них, в Ижевске, будет сдана с помощью федеральных денег уже в 2017 году.

Особенно меня тронули добрые слова Владимира Владимировича в адрес селян. Наша республика полностью обеспечивает себя основными продуктами питания. И положительные тенденции сохраняются. В этом году, по прогнозам, рост производства молока в сельхозорганизациях и фермерских хозяйствах составит не менее трех процентов. План по посевным площадям был не только выполнен, но и перевыполнен. Надеюсь, что негативной тенденции последних лет к сокращению посевных площадей пришел конец.

И, конечно же, нашел отклик в моей душе призыв Президента – не прятаться в служебных кабинетах, не бояться разговаривать с людьми. Потому что я сам не боюсь такого диалога, и не раз призывал к этому наших министров и других руководителей. Время, когда можно было решать вопросы – кулачно, безвозвратно прошло. Мы убедились, сколько конфликтов возникает на этой почве. Без мнения общественности и населения, без обсуждения ни одно важное решение приниматься не может.

Жемчужина года-2016

В минувшее воскресенье в ДК радиозавода состоялось шоу маленьких принцев и принцесс – воспитанников детских садов и прогимназии № 10



Пятнадцать пар детей должны были пройти четыре конкурсных этапа: рассказать о себе, показать творческий конкурс, поучаствовать в конкурсе видеороликов и пройтись по подиуму в конкурсе дефиле.

Особенно впечатляющим оказался творческий конкурс. Зрители от души аплодировали веселым обезьянкам и цыганам, Деду Морозу и Настеньке, Незнайке и Антошке, лисе Алисе и коту Базилио, трубадурам и медузам, Дюймовочке и Принцессе, спортивным негритятам и русским красавицам, лесной моднице Бабе Яге и смелому гусару. С удовольствием смотрели конкурс видеороликов, где ребята рассказали о своих будущих

профессиях. И дарили цветы понравившимся парам в конкурсе дефиле.

Для детей это был настоящий праздник. Они были артистами. Им хлопал зал. Им дарили призы и дипломы. В нарядных платьях и костюмах, блестя изысканными манерами, они чувствовали себя настоящими принцами и принцессами.

Все дети стали победителями в различных номинациях. А принцем и принцессой года признаны были воспитанники детского сада № 43 Марина Федотова и Мирослав Андреев.

Л. Зайцева,
В. Карманов (фото).



ВЕТЕРАН
АКЦИЯ Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.
ПЛИТА OSB - от 460 руб./лист
ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК -7°C... -9°C, снег.

ВЕТЕРАН

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м



Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА -13°C... -15°C, небольшой снег.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
24 ноября 2016 года № 13-189
Об отчуждении нежилого помещения, назначение: нежилое, площадью 28,3 кв. м, этаж 1, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Азина, 45, номера на поэтажном плане 9, 10, 11, 12, кадастровый (или условный) номер:18-18-17/029/2010-587

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21 декабря 2001 г., Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести нежилое помещение, назначение: нежилое, площадью 28,3 кв. м, этаж 1, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Азина, 45, номера на поэтажном плане 9, 10, 11, 12, кадастровый (или условный) номер:18-18-17/029/2010-587, в Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2016 год, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы от 26 ноября 2015 года № 1-36.

2. Разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать нежилое помещение, назначение: нежилое, площадью 28,3 кв. м, этаж 1, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Азина, 45, номера на поэтажном плане 9, 10, 11, 12, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/029/2010-587 (далее - объект) посредством проведения открытых аукционных торгов.

3. Начальную цену за объект приватизации установить в размере 406 000 (Четыреста шесть тысяч) рублей 00 копеек, в т. ч. НДС 61 932 (Шестьдесят одна тысяча девятьсот тридцать два) рубля.

4. В случае, если аукцион по продаже объекта будет признан несостоявшимся, разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать объект посредством публичного предложения. Установить начальную цену (цену первоначального предложения) в размере 406 000 (Четыреста шесть тысяч) рублей 00 копеек, в т. ч. НДС 61 932 (Шестьдесят одна тысяча девятьсот тридцать два) рубля 00 копеек; минимальную цену (цену отсечения) в размере 203 000 (Двести три тысячи) рублей 00 копеек, в том числе НДС 30 966 (Тридцать тысяч девятьсот шестьдесят шесть) рублей 00 копеек.

5. Настоящее Решение опубликовать в газете «Красное Прикамье».

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
24 ноября 2016 года № 15-191

Об отчуждении нежилого помещения, назначение: торгового назначения, общей площадью 190,9 кв. м, этаж п/подвал, номера на поэтажном плане 1-7, 13-18, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. К. Маркса, 42, нежилое помещение № 1, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/019/2007-388, посредством реализации преимущественного права на приобретение арендаемого имущества

Руководствуясь Законом Российской Федерации «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендующего субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ, договором аренды объекта муниципального нежилого фонда № 1534 от 17 мая 2012 года, Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Считать утратившим силу Решение Сарапульской городской Думы от 6 декабря 2007 года № 6-400 «Об отчуждении объекта недвижимости муниципальной собственности, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. К. Маркса, 42, условный номер объекта 18-18-17/019/2007-388».

2. Разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула отчуждение нежилого помещения, назначение: торгового назначения, общей площадью 190,9 кв. м, этаж п/подвал, номера на поэтажном плане 1-7, 13-18, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. К. Маркса, 42, нежилое помещение № 1, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/019/2007-388, посредством реализации преимущественного права на приобретение арендаемого имущества индивидуальным предпринимателем Кытмановым Виктором Ивановичем, являющимся арендатором вышеуказанного нежилого помещения.

3. Индивидуальному предпринимателю Кытманову Виктору Ивановичу установить рассрочку оплаты вышеуказанного нежилого помещения сроком не менее 5 лет с даты заключения договора купли-продажи.

4. Цену за отчуждаемое нежилое помещение установить в размере 1 739 000 (Одна миллион семьсот тридцать девять тысяч) рублей 00 копеек, с начислением на сумму денежных средств, по уплате которой предоставляется рассрочка, процентов исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату опубликования объявления о продаже вышеуказанного нежилого помещения.

5. Настоящее Решение опубликовать в газете «Красное Прикамье».

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы

О Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Сарапул» до 2025 года

В соответствии с Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации» от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ и Уставом муниципального образования «Город Сарапул» Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

Стратегию социально-экономического развития муниципального образования «Город Сарапул» до 2025 года утвердить (прилагается).

А. Ессеин,
Глава города Сарапула

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы

С приложениями к данному Решению можно ознакомиться на официальном сайте МО «Город Сарапул» www.adm-sarapul.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории в целях жилищного строительства

Форма торгов: аукцион, участники которого могут являться только юридические лица.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.
Телефон для справок 8 (34147) 4-07-01.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 7.

Дата и время проведения аукциона: 26.12.2016 года в 14 часов.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Калинина, 30.

Площадь земельного участка: 37 460 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:00461:2202.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Обременения в использовании земельного участка: не установлены.

Ограничения в использовании земельного участка: в соответствии с пп. 1, пп. 3 п. 2 ст. 56 Земельного кодекса РФ.

Вид разрешенного использования: «многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) (код 2.6) – размещение жилых домов (жилии дома, высотой девять этажей), благоустройство и озеленение придомовой территории, обустройство спортивных и детских площадок, хозяйственных площадок, наземных автостоянок».

Цель использования земельного участка: комплексное освоение территории.

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Начальная цена предмета аукциона (рыночный размер первого арендного платежа за земельный участок – за первый год) – 12 768 000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № ИП-19/16 от 01.09.2016 г.).

Шаг аукциона – 383 000 рублей (–3% от начальной цены предмета аукциона).

Адрес места приема заявок: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9.

Дата и время начала подачи заявок на участие в аукционе: 25.11.2016 года с 08.30 час.

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 20.12.2016 года до 17.30 час.

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона в сумме – 2 553 600 рублей.

Срок аренды: 5 лет.

* Информация размещена на официальном сайте МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ по результатам публичных слушаний по плану-прогнозу соци-

ально-экономического развития МО «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов и проекту бюджета муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Основание проведения публичных слушаний: публичные слушания по плану – прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов: проведены в соответствии с Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» от 15 июня 2006 года № 5/270 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Сарапульский район»», Постановлением Главы муниципального образования «Сарапульский район» от 14 ноября 2016 года № 62 «О публичных слушаниях по плану-прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район»», Постановлением Главы муниципального образования «Сарапульский район» от 14 ноября 2016 года № 62 «О публичных слушаниях по плану-прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район»».

При утверждении проекта планировки территории (проект планировки и проект межевания территории), ограниченной ул. Куйбышева, ул. Амурской, ул. Декабристов и ул. Фабричной проведены в соответствии с действующим законодательством.

Заключение:

Публичные слушания по проекту планировки территории (проект планировки и проект межевания территории), ограниченной ул. Куйбышева, ул. Амурской, ул. Декабристов и ул. Фабричной проведены в соответствии с действующим законодательством.

А. Зуев, заместитель Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

2 декабря 2016 г.
по результатам публичных слушаний по проекту «Планировка территории (проект межевания территории), ограниченной ул. Азина, ул. Дубровской, ул. Карла Маркса, р. Большая Сарапулка»

Объект обсуждения:

проект «Планировка территории (проект межевания территории), ограниченной ул. Азина, ул. Дубровской, ул. Карла Маркса, р. Большая Сарапулка»

В Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула письменные предложения и замечания от жителей города Сарапула не поступали.

Житель города Сарапула, принявший участие в публичных слушаниях, замечаний к проекту, вынесенном на обсуждение, замечаний не имел.

Заключение:

Публичные слушания по проекту «Планировка территории (проект межевания территории), ограниченной ул. Азина, ул. Дубровской, ул. Карла Маркса, р. Большая Сарапулка» проведены в соответствии с действующим законодательством.

А. Зуев, заместитель Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 18:18:000000:5063, площадью 1 637 997 кв. м, по местоположению: Удмуртская Республика, Сарапульский район, из категории земель сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, сроком на 49 лет.

В аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) – размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей) ориентированной площадью 1900 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Степной, ул. Центральная, участок № 1 «б».

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-488, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Так же прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

И. Аасабин,
Глава Сарапульского района.

РЕШЕНИЕ
Сарапульской городской Думы
24 ноября 2016 года № 6-182

1. Включить в Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2016 год, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 1-36 от 26.11.2015 года, нежилое помещение, назначение: нежилое, общевойсемплощадью 26,7 кв. м, этаж 1, номера на поэтажном плане 11, 12, 13, 14, расположенное по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Амурская, 30, кадастровый (или условный) номер: 18-18-17/029/2010-559.

2. Разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула отчуждение нежилого помещения, назначение: нежилое, общевойсемплощадью 26,7 кв. м, этаж 1, номера на поэтажном плане 11, 12, 13, 14, расположенное по адресу: Уд

Быть лучшим в профессии

Студент четвертого курса Сарапульского педагогического колледжа Даниил Деньщиков занял третье место на II Открытом чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Физическая культура и спорт»

Участниками чемпионата, который прошел в конце ноября в Тольятти, стали 20 студентов профильных образовательных учреждений из Самарской, Пензенской, Кемеровской, Курганской, Нижегородской областей, а также Бурятии, Мордовии, Удмуртии, Татарстана, Краснодарского края.

В течение трех дней будущие педагоги физической культуры соревновались в выполнении семи конкурсных заданий и боролись за право называться лучшими в своей профессии.

Конкурсанты представили разработки и показали фрагменты физкультурно-спортивных и спортивно-развлекательных мероприятий с использованием новых видов оборудования. Продемонстрировали занятия, связанные с подготовкой к сдаче норм ГТО по ступеням, приняли участие в интерактивном марафоне «Научи тому, что умешь сам».

- Я благодарен команде тренеров - Н. А. Филатовой, Н. В. Нельиной, А. В. Коршуновой, А. И. Васильеву, В. А. Шадрину, подготовивших меня к этому конкурсу, - отметил Даниил. - Благодаря наставникам я получил профессиональные навыки в проведении уроков физической культуры, учебно-тренировочных занятий по разным видам спорта, усовершенствовал приемы работы с населением по привлечению к здоровому образу жизни и выполнению норм ГТО и многое другое. Как будущий специалист, я приобрел уверенность,



обогатил словарный запас, научился анализировать свои ошибки.

Н. Соколова.

Люди в кадре и за кадром

В ДК радиозавода состоялось открытие выставки фотографа, заслуженного работника Удмуртской Республики, члена Союза журналистов России Николая Глухова



В работах фотографа, представленных на выставке, в запечатленных мгновениях - жизнь страны, республики, людей в разные годы.

Например, фотография «Мо-

лочница» отсылает нас в сложные 90-е годы прошлого столетия. А «очередь» у мусорного контейнера, к сожалению, не имеет временных рамок. Хотя у каждого посетителя фотографии вызывают свои воспоминания и эмоции.

Как и с самим фотографом Николаем Глуховым у людей, пришедших на открытие выставки, связаны особые истории. Начальник Управления культуры Игорь Манылов вспомнил, как поражен был работами фотографа, освещавшего выступления молодого тогда театра «Эксперимент». Прошли долгие годы, а эмоции зрителей и актеров от постановки «Эксперимента» остались в фотографиях.

Для фотокорреспондента национальной газеты Владимира Карманова известный фотограф был учителем и наставником и остался другом.

Портреты, пейзажи, события... В работах Николая Глухова отражены чувства, истории и главный принцип фотографа - меньше говорить, больше наблюдать.

С. Ульянова,
В. Карманов (фото).

Фестиваль юных краеведов

Первый городской фестиваль «Горжусь тобой, Сарапул!» состоялся на базе школы № 21, которая является ресурсным центром по гражданско-патриотическому воспитанию учащихся

На фестивале выступили команды учеников 2-3 классов из 14 школ города. Ребята представили свои «визитки», презентации о знаменитых людях Сарапула, продемонстрировали отличные знания по краеведению в ходе интерактивной викторины «Мой город на Каме».

Творческие работы «Признание в любви родному городу» подготовили и педагоги.

По итогам мероприятия все команды были удостоены дипломов фестиваля в различных номинациях и награждены подарками.

На следующих этапах фестиваля свои знания по краеведению продемонстрируют учащиеся среднего звена и старшеклассники.

С. Чувыгина.



ДОБРОЕ СЛОВО

■ Жильцы дома № 57 по ул. Дубровской выражают огромную благодарность бригаде мастера группы ремонта Сарапульского дрожжепивзавода С. В. Махортова за проведение косметического ремонта четырех подъездов дома. А также говорят большое спасибо за оказанную спонсорскую помощь в проведении ремонта депутату Госсовета УР Н. П. Юшкову и депутату Сарапульской городской Думы К. Н. Юшкову.

■ Семейная пара Вотинцевых выражает слова благодарности заведующей отделением ОСО на дому О. В. Шакировой и социальному работнику А. Р. Никоновой за добросовестный труд, за помощь, заботу и внимание.

Готовятся кибератаки

Иностранные спецслужбы готовят кибератаки, направленные на дестабилизацию финансовой системы России

ФСБ России получена информация о подготовке иностранными спецслужбами в период с 5 декабря текущего года масштабных кибератак с целью дестабилизации финансовой системы Российской Федерации, в том числе деятельности ряда крупнейших российских банков.

В результате оперативно-розыскных мероприятий установлено, что серверные мощности и командные центры для проведения кибератак расположены на территории Нидерландов и принадлежат украинской хостинговой компании «BlazingFast».

Кибернападение планируется сопровождать массовой рассылкой SMS-сообщений и публикациями в социальных сетях (блогах) провокационного характера в отношении кризиса кредитно-финансовой системы России, банкротства и отзыва лицензий у ряда ведущих банков федерального и регионального значения. Акция направлена на несколько десятков городов Российской Федерации.

ФСБ России осуществляются необходимые мероприятия по нейтрализации угроз экономической и информационной безопасности Российской Федерации и документированию готовящейся акции.

Скажи пьянству «нет»

Общество анонимных алкоголиков приглашает всех желающих на Большое открытое собрание, которое состоится **10 декабря в 14.00** в г. Ижевске по адресу: ул. Пушкинская, 223 (гостиница «Центральная»).

Контактный тел. 8 (3412) 55-00-61.

Чтению все возрасты покорны

Во всех филиалах ФГУП «Почта России» началась Всероссийская декада подписки

До 11 декабря все желающие смогут оформить подписку на понравившиеся издания со скидкой. А Почта России предлагает более 15 тысяч наименований газет и журналов - на любой возраст и вкус.

Обратите внимание: подписная кампания на 2017 год заканчивается 18 декабря. Если вы выпишите периодические газеты-журналы после этого срока, то сможете получать их только с февраля.

Кроме того, в течение всей подписной кампании проходит акция «Дерево добра». Каждый посетитель отделения Почты России может подарить подписку на любимые газеты и журналы воспитанникам детских социальных учреждений, ветеранам и престарелым. Не знаете адреса социального учреждения? Не беда. Адресная база у операторов есть. Сделать доброе дело к Новому году по силам каждому. Давайте сделаем мир хоть чуточку добрее!

Появились вопросы - звоните по тел. 4-03-69.

Л. Зайцева.

День матери стал днем воспоминаний

В понедельник в клубе «Гвардия» состоялась традиционная встреча

По сложившейся традиции в День матери в клуб были приглашены матери солдат, погибших в «горячих точках».

Открыли мероприятие ученики школы № 17 - участники Российского движения школьников осмотром музея «Память солдат, погибших в «горячих точках». Скорбно, молча стояли мамы у стендов, вспоминая своих сыновей. А потом приняли решение пополнить музей новыми экспонатами.

Затем ребята представили гостям подготовленную ими концертную программу - пели песни, читали стихи, показывали сценки. Поздравили с Днем матери, подарили цветы и подарки.

Долго еще сидели за чашкой чая солдатские матери, вспоминая о подвигах своих сыновей, о том, какими их мальчики были в детстве. И с огромной благодарностью отзывались о работе депутата Госсовета республики А. М. Малюке, который каждый год угощает солдатских матерей огромным тортом.

Т. Кузнецова.

Главному человеку на земле посвящается

Городской творческий конкурс чтецов и вокалистов «Милая мама», посвященный Дню матери, состоялся в Молодежном центре

В мероприятии приняли участие воспитанники детских садов и учреждений культуры, школьники, студенты, а также рабочая молодежь г. Сарапула.

75 талантливых дарований города представили 22 вокальных и 22 литературных номера, еще 87 участников выступили в этот день вне конкурса.

Приятным подарком для всех присутствующих в зале мам было видеопоздравление от всех участников конкурса, а также всех порадовала забавная медиаоткрытка от детей детского сада № 19. В зале царила добрая атмосфера, ведь участники рассказывали своим номерами о любви к самому главному человеку на земле - маме.

Жюри выделило среди всех Полину Григорьеву, Кирилла Бахирева, Виталину Базуеву и Марию Коротенко, победивших в номинации «Лучшая литературная композиция», а также Екатерину Семенову, Полину Вилкову, Илью Ветрова и Викторию Фалалееву в номинации «Лучший вокальный номер».

А мамы участников конкурса в этот день получили хорошее настроение.

О. Николаева.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В ДЕКАБРЕ

6 (с 21.00 до 23.00); 10 (с 23.00 до 24.00); 15 (с 10.00 до 12.00); 21 (с 21.00 до 23.00); 23 (с 23.00 до 24.00); 29 (с 10.00 до 12.00).